
 
 

ІНФОРМАЦІЯ 
про здійснення державної регуляторної політики 

Державним архівом Запорізької області у 2025 році 
 

20 січня 2026 року 
 

Державний архів Запорізької області(далі - Державний архів) має один 

чинний регуляторний акт, а саме: наказ Державного архіву від 14.01.2011 № 4 

«Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються Державним 

архівом Запорізької області на договірних засадах», зареєстрований в 

Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 28.01.2011 № 2/1444 (далі – 

чинний наказ від 14.01.2011 № 4), який підлягає періодичному відстеженню у 

2026 році. 

Чинний наказ від 14.01.2011 № 4 ґрунтується на нормативно-правових 

актах, що втратили чинність, та містить вартісні показники, розраховані на 

підставі фактичних витрат 2009 року. Такий підхід не відповідає чинним 

вимогам наказу Міністерства юстиції України від 05.12.2024 № 3511/5, та не 

забезпечує реального відшкодування витрат архівної установи. Вартість послуг, 

визначена чинним наказом, є нижчою за фактичну собівартість, що призводить 

до ризиків фінансових втрат та створює системний ризик порушення принципу 

відшкодування витрат бюджетної установи, передбаченого бюджетним 

законодавством, неможливості повного покриття витрат, що обмежує 

можливості подальшого розвитку та стабільного забезпечення надання платних 

послуг громадянам та суб’єктам господарювання у довгостроковій перспективі, 

а також створює додаткове навантаження на місцевий та державний бюджети. 

З метою врегулювання питання визначення вартості платних послуг, яка 

наразі є такою, що не відповідає сучасному рівню цін на товари, роботи, 

послуги, необхідні для їх надання, Державним архівом розроблено Проєкт 

наказу Про затвердження Розміру плати за надання платних послуг Державним 

архівом Запорізької  області» (далі – Проєкт наказу) на заміну чинного наказу 

від 14.01.2011 № 4. 

Відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 04.03.2025 

Державним архівом було ініційовано внесення доповнення до Плану діяльності 

Запорізької обласної державної адміністрації з підготовки регуляторних актів 

на 2025 рік. Згідно з доповненнями до Плану діяльності Запорізької обласної 

державної адміністрації з підготовки регуляторних актів на 2025 рік, які 

затверджені головою Запорізької обласної державної адміністрації, 

начальником обласної військової адміністрації у березні 2025 року, видання 

регуляторного акту заплановане на друге півріччя 2025 року. 

14.07.2025 направлено лист до Державної регуляторної служби України 

щодо надання роз’яснень про віднесення проєкту наказу Державного архіву 

Запорізької області «Про затвердження Розміру плати за надання платних 

послуг Державним архівом Запорізької області» (далі – Проєкт наказу) до 

регуляторних актів. 

04.08.2025 отримано відповідь Державної регуляторної служби України 

про віднесення Проєкту наказу до регуляторних актів. 
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05.08.2025 направлено пакет документів до Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на попередню 

правову експертизу Проєкту наказу. 

05.09.2025 отримано відповідь від Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) щодо результатів проведення 

попередньої правової експертизи проєкта нормативно-правового акту. 

Зауваження та пропозиції по тексту Проєкту наказу відсутні. 

10.09.2025 на офіційному вебсайті Державного архіву було розміщено 

повідомлення про оприлюднення Проєкту наказу. В рубриці «Обговорення 

регуляторних актів» було розміщено Проєкт наказу, Розмір плати за надання 

платних послуг Державним архівом Запорізької області та Аналіз 

регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. Зауваження та пропозиції за 

результатами громадського обговорення не надходили. 

10.10.2025 після сплину місячного терміну направлено пакет документів 

до Державної регуляторної служби України щодо погодження Проєкту наказу. 

11.11.2025 отримано Рішення про відмову в погоджені проєкту 

регуляторного акту, із зауваженнями до Аналізу регуляторного впливу. 

За результатами розгляду рішення Державної регуляторної служби 

України про відмову в погодженні Проєкту наказу Державним архівом 

проведено доопрацювання Проєкту наказу та Аналізу регуляторного впливу з 

урахуванням усіх зауважень, зокрема: 

доповнено розділ I Аналізу регуляторного впливу порівняльним аналізом 

динаміки зростання основних складових собівартості платних послуг; 

наведено калькуляцію окремих найбільш масових платних послуг (майнові 

запити, виготовлення копій архівних документів); 

уточнено розрахунок вартості розрахункової калькуляційної одиниці однієї 

людино-години; 

розширено систему показників результативності дії регуляторного акту з 

прогнозними значеннями; 

наведено структуру Аналізу регуляторного впливу у відповідність до 

вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. № 308 «Про 

затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта» (далі – Методика). 

В Аналізі регуляторного впливу: 

визначено проблему, що потребує державного регулювання; 

сформульовано цілі державного регулювання; 

розглянуто альтернативні способи досягнення визначених цілей; 

проведено оцінку впливу регуляторного акта на сферу інтересів держави, 

громадян та суб’єктів господарювання; 

здійснено розрахунки витрат та вигод відповідно до додатків 2 та 3 

Методики; 

визначено показники результативності дії регуляторного акта з 

прогнозними значеннями на 1-й, 3-й та 5-й роки його дії; 

визначено заходи з відстеження результативності. 
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29.12.2025 на офіційному вебсайті Державного архіву в рубриці 

«Обговорення регуляторних актів» було розміщено Аналіз регуляторного 

впливу (доопрацьований станом на 29.12.2025) та направлено пакет документів 

до Державної регуляторної служби України щодо погодження Проєкту наказу. 

У разі погодження Проєкту наказу Державною регуляторною службою 

України, пакет документів буде направлено до Дніпровського міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції України, для проведення державної реєстрації. 

Після державної реєстрації Проєкту наказу, відповідно до статті 10 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», до дня набрання чинності цим регуляторним актом буде здійснено 

базове відстеження. Звіт про базове відстеження регуляторного акту буде 

оприлюднено на офіційному сайті Державного архіву Запорізької області в 

рубриці «Регуляторні акти». 

Враховуючи зазначене вище, протягом 2025 року основним завданням, яке 

намагався розв’язати Державний архів шляхом державного регулювання, було 

приведення порядку формування та застосування розміру плати за платні 

послуги у відповідність до вимог чинного законодавства, з урахуванням 

фактичних витрат архівної установи, галузевих норм часу та виробітку та 

принципів державної регуляторної політики. 

 

 

 

Директор                  Ольга ЯДЛОВСЬКА 
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